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Acronimul PICTURES face referire la „Sistemul de educație
și formare pedagogică incluzivă pentru instruirea
practicienilor din toate sferele care lucrează cu minorii și
adulții emergenți în sistemele corecționale” și reprezintă
viziunea noastră de a grupa diverse perspective și expertize
pentru a dezvolta o abordare holistică concentrată pe adulții
emergenți (18-25 ani) în sistemele corecționale.  Activitățile
noastre sunt sprijinite și cofinanțate de Agenția Executivă
pentru Educație și Cultură a Uniunii Europene. Număr de
referință Proiect: 101140185 — PICTURES — ERASMUS-
EDU-2023-PI-ALL-INNO. 

PE SCURT DESPRE
PROIECT

PROIECTUL
PICTURES PÂNĂ

ACUM

Pe măsură ce întâmpinăm primăvara anului 2025, suntem
încântați să vă prezentăm al doilea număr al Buletinului
informativ al proiectului PICTURES. De la primul număr al
Buletinului informativ al proiectului, partenerii proiectului au
participat activ la activitățile panificate menite să
promoveze misiunea proiectului. 
Prin implementarea activităților de cercetare colaborativă și
de consolidare a capacităților, proiectul PICTURES a avut
un impact semnificativ asupra integrării diverselor
perspective și expertize. 
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De la ultimul nostru buletin informativ, partenerii proiectului PICTURES au
implementat cu succes faza de încadrare - FRAME THE PICTURES, realizând o
serie de activități, inclusiv: 

Identificarea nevoilor educaționale ale sectoarelor corecționale în
ceea ce privește profilurile profesionale care lucrează în sectorul
corecțional pentru adulți, dintre care:

- au fost realizate 50 de interviuri 
- au fost distribuite 300 de chestionare
- Au fost analizate peste 100 de documente de cercetare și politici 
- Au fost incluse cel puțin 50 de practici inspiraționale din peste 10 țări
europene

Au fost organizate în total 10 ateliere DACUM (Dezvoltarea unei
metodologii curriculare) în 10 țări partenere în proiect. În timpul
atelierelor, profesioniștii care lucrează deja în sectorul justiției pentru
adulții emergenți au avut ocazia să identifice și să modeleze noul set de
competențe pentru cadrul de competențe PICTURES.

A fost organizat un seminar web interactiv cu participanți
reprezentând angajatorii din domeniul educației corecționale din Europa,
în cadrul căruia participanții au validat constatările privind profilurile
profesionale care vor fi susținute de noile programe de studii vocaționale
și profesionale. 

Profilurile ocupaționale ale personalului care lucrează cu adulți emergenți
au fost adaptate și validate prin organizarea de ateliere naționale în 10
țări partenere la proiect.

A fost elaborat un model pentru proiectul PICTURES, care definește
toți parametrii pedagogici diferiți pe care ar trebui să îi aibă (funcții,
servicii, resurse umane etc.) în ceea ce privește factorii de mediu, sociali și
de guvernanță (ESG).

Elaborarea unui grafic al competențelor PICTURES: cu cel puțin 20 de
domenii de competență axate pe domenii de competență orizontale
(transferabile între mai multe profesii și specialități emergente legate de
justiția pentru adulți) pentru ocupațiile din domeniul penitenciar.
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NOUTĂȚI DIN PROIECT
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Ca o activitate în curs de desfășurare în cadrul pachetelor de lucru,
toți partenerii de proiect se concentrează pe elaborarea modulelor
de curs pentru două categorii de cursanți: studenți înscriși în
sistemul vocațional,  tehnic sau învățământ superior și profesioniști
care lucrează deja în/cu sistemele corecționale.

Rezultatul final după definitivarea dezvoltării conținutului
educațional și a materialelor de formare va fi o platformă de e-
learning care va conține 2 cursuri, fiecare format din 10 module. 

Materialele educaționale de formare furnizate pe platforma
electronică vor fi de mare valoare pentru toți membrii personalului
din ecosistemul corecțional, în special pentru cei care lucrează cu
adulți emergenți.

Pentru a sprijini punerea în aplicare a cursurilor menționate mai sus
pentru practicieni și cursanți, se pregătește un set cuprinzător de
ghiduri de formare, care constă în: Ghidul cursantului, Manualul
formatorului, Ghidul de formare a formatorului și Manualul
angajatorului. 

ACTIVITĂȚI RECENTE
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Toți partenerii de proiect au început să se pregătească pentru
următoarea fază inovativă. Pe durata acestei faze, partenerii de
proiect vor:

Distribui chestionare tuturor părților interesate relevante cu privire la
identificarea nevoilor comune în ceea ce privește orientarea în carieră
pentru personalul care lucrează cu adulții emergenți. 
Organiza audieri publice structurate, invitând studenți, cursanți,
profesioniști și reprezentanți ai societății civile, ai cercetării și ai
personalului Ministerului Justiției pentru a dezbate public nevoile de
sprijin în carieră privind pedagogia justiției și corecțională a adulților
emergenți și pentru a prezenta strategia de înființare a centrelor de
instruire la fiecare nivel național.
Elabora o strategie comună de punere în aplicare pentru a sprijini
introducerea pedagogiei corecționale.

Rămâneți în contact cu noi prin intermediul site-ului www.projectpictures.eu
și al rețelelor de socializare pentru actualizări regulate privind proiectul
PICTURES, evenimente viitoare și oportunități de implicare!

URMĂTORII PAȘI

URMĂREȘTE ACTIVITATEA
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Prin implementarea cu succes a activităților proiectului PICTURES,
toți partenerii de proiect au reușit să implice mai mult de 1.800 de
persoane care au participat activ la activitățile proiectului.

Veștile despre activitatea noastră în cadrul proiectului PICTURES au
ajuns până în prezent la peste 17 000 de persoane prin intermediul
diferitelor rețele de socializare. 

http://www.projectpictures.eu/

